

1 декабря 2017 года на личном приеме к Губернатору Новосибирской области Травникову А.А. обратилась жительница с. Сузун Сузунского района по вопросу содействия в строительстве модульного спортивного комплекса с универсальным залом в р.п. Сузун Сузунского района (далее - спортивный комплекс)

27 февраля 2019 в целях контроля исполнения поручения Губернатора Новосибирской области, был проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области с участием работников общественной приемной Губернатора области и администрации Сузунского района.

Застройщик спортивного комплекса - ГКУ Новосибирской области «Управление капитального строительства». Строительство спортивного комплекса начато в мае 2018 года, ввод в эксплуатацию был запланирован до 1 декабря 2018 года.

В настоящее время произведен технический ввод спортивного комплекса в эксплуатацию, проводятся работы по комплектации спортивно-технологическим оборудованием. Открытие спортивного комплекса планируется провести до 1 апреля 2019 года. Работы по благоустройству прилегающей к спортивному комплексу территории будут произведены в весенне-летний период 2019 года.

Строительство модульного спортивного комплекса с универсальным залом

